Отчет о проделанной работе на базе Точек Роста МБОУ «Подсинская средняя школа»
[bookmark: _GoBack]за первую четверть 2022 учебного года.
На протяжении нескольких лет на базе сельских школ ведут свою активную работу по внедрению новых цифровых образовательных технологий центры «Точки роста».
На базе МБОУ «Подсинская средняя школа» таких Точек Роста две. Первая Точка роста, расположенная в кабинете № 26 носит техническую направленность.
Кабинет 26 оснащен широкой перекатной панелью, подключающейся к компьютеру для демонстрации учебных материалов как на уроках, так и на внеклассных мероприятиях, собраниях, внеурочной деятельности и занятиях дополнительным образованием. 
Для подачи более широкой информации, а также поиска информации в Интернет, кабинет оснащен Wi-fi  и Интернет. Поэтому 10 компьютеров имеют доступ во «всемирную паутину».
В течение месяца   проводится Всероссийская олимпиада Школьников на платформе https://uts.sirius.online/ по пяти образовательным предметам: биология, физика, химия, астрономия, математике, а также Социально-психологическое тестирование.
3 сентября Центр Точка роста и Центр образовательной системы нашей школы стали площадкой для написания Международного исторического диктанта Победы на тему Второй мировой воынй. В диктанте приняли участие 29 детей и 4 педагога.
С 13 сентября в рамках проекта «Билет в будущее» Точка роста стала площадкой для проекта «Шоу профессии», где обучающиеся попробовали себя в роли таких профессий, как Художник – аниматор, Мультипликатор, Дизайнер, программист и другие. Дети пробовали создавать собственные мультфильмы на бумаге, лепили из пластилина персонажей, кадрировали и создавали мультфильмы. Также ко Дню учителя были разработаны специальные открытки и конверты для ветеранов педагогического труда на шоу профессий «Я дизайнер, я так вижу». Мультфильмы можно посмотреть по ссылке на официальной странице Вконтакте. https://vk.com/public214900869?z=video-214900869_456239035%2F77c78ec4899c0660e5%2Fpl_wall_-214900869
21 сентября стартовала акция «Голубь мира». Обучающиеся пятых – шестых классов просмотрели ролики о символике мира, изготовили голубей и раздали их прохожим на улице, рассказывая об акции.
На базе Точки роста работает два кружка дополнительного образования – «Шахматы» и «Технический триддинг»
Для первого направления работы в кабинете имеются шахматы, магнитная шахматная доска ,прикрепленная к стене. Здесь педагог показывает и обучает ребят игре, обозначениям шахматных ходов. Также Точки роста оснащены столами с шахматными досками, которые свободно перемещаются, имеют небольшие размеры.
Для технического тридинга или 3 D ручки созданы все условия: достаточное размещение розеток, удлинителей, 3D  ручки, пластик и трафареты. Ребята начальной школы осваивают трехмерное рисование на плоскости, каркасе ,а затем в воздухе.
С сентября 2022 года школа участвует в проекте «Билет в будущее», в котором приняло участие 140 детей. Все согласия родителей зарегистрированы, подгружены в систему. Профориентационные занятия и тестирования на https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fbvbinfo.ru%2F&post=-214900869_201&cc_key=

 проходят в Точке роста на новом комфортном оборудовании. Каждый ребенок индивидуально выполняет работу на компьютере. Просмотр профориентационных фильмов также осуществляется в Точке роста в рамках проекта «Билет в будущее».
Совместное собрание детей и родителей на базе Точки роста провел Хакасский политехнический колледж. Детям были представленные конкурсные проектные работы студентов. Самые активные дети получили календари и брелоки.
Вторая Точка роста, расположенная на базе кабинета № 27 носит социально – педагогическую направленность. Кабинет оснащен учебными пособиями для комфортного осваивания знаний учениками и не менее комфортного преподавания уроков ОБЖ, первой помощи пострадавшим и военным учениям. Здесь есть манекены, средства медицинской и химической защиты для тренировок и проведения практических занятий.
С 1 по 15 сентября на базе точки роста прошли Уроки безопасности ОБЖ, в которых приняли участие более 165 человек.
4 октября на базе Точки роста прошло занятие в честь 90 летия Гражданской обороны Российской Федерации. Ребятам 7,8,10 классов был показан фильм «Вехи гражданской обороны». А В 7-10 классах прошло практическое занятие по отработке команды 2Газы». В 8 классах проведена беседа «Обеспечение личностной безопасности при пожаре», а также треннинг «Как пользоваться огнетушителем».28 октября на базе «Точка роста» состоится мастер – класс «Технический тридинг. Что это такое?» для педагогов Точек Роста района.
В целом хочется отметить значимость наличия современного оборудования для сельской местности. В городе есть технопарки. Они в шаговой доступности для детей. В селе Точка роста – значимый проект, позволяющий детям изучать новые технологии и идти в ногу со временем.



